

雨雪降温前后脚 周四周五才叫冷

昨日,辽宁省气象台发布信息,本周先后有两股冷空气影响辽宁,雾霾、雨雪和降温会接连出场。28日和29日或许是这一周最冷的两天。

来自沈阳市气象台的消息,本次雨雪过后,沈城气温开始明显下滑,周四夜间到周五早晨的最低气温将下降到-24℃左右。

昨日,沈阳市气象台发布信息,市区首先以降雨开场,在昨日傍晚5点前后自西向东陆续开始,随着温度的降低逐渐转为雨夹雪,在后半夜转为纯雪,凌晨4点前后逐渐结束,总降水量1到5毫米,其中降雪量0到1毫米。康平法库地区由于气温较低,所以基本只有雪这一种相态,新民转雪的时间比市区早一些,辽中和市区的进度基本相同。

雨雪过后,气温开始持续下滑,周

四夜间到周五早晨的最低气温将下降到-24℃左右。明日夜间到后天白天,还有一次降雪过程,目前看可以达到中雪量级。

我省中东部 雨转雨夹雪再转雪

辽宁省气象台分析预测,受冷空气及蒙古气旋影响,昨日午后到夜间辽宁大部地区将出现雨雪、降温天气,降水相态复杂,中东部地区将出现雨转雨夹雪再转雪的天气过程,其中清原、新宾、本溪满族自治县、桓仁、宽甸、西丰雪量可达中雪,局部大雪。昨日白天各地气温均高于0℃,降水相态以雨为主,夜间气温开始下降,午夜前后,随着地表温度逐渐降至0℃以下,各地将陆续出现道路结冰。

预计昨晚8时前后,沈阳北部、阜新东部、铁岭北部开始由雨夹雪转为雪;昨晚11时前后,东部山区由雨夹雪转为雪;今日0时前后,沈阳南部、鞍山、抚顺、本溪、丹东北部、锦州北部、阜新西部、辽阳、铁岭南部、盘锦地区由小雨转为雨夹雪。

预计昨晚11时至今日上午10时,除大连、营口、锦州南部、朝阳、葫芦岛地区外,我省其他地区将陆续出现道路湿滑和结冰,沈阳北部、阜新东部、铁岭北部于昨晚11时开始出现道路结冰,其他地区将于今日凌晨2时开始出现道路结冰。

降雪、寒潮再次到访 多数地区气温将下降

省气象台预计,27~28日全省还

有一次降雪、寒潮、大风天气并将出现道路结冰。中东部地区有中雪到大雪、局部暴雪;全省陆地阵风可达7~8级,海区阵风8~9级;大部分地区气温将下降8~10℃,局部10~14℃,29日早晨西北部及东北部地区最低气温将达-25℃以下,局部可达-30℃以下。

今日早高峰易出现路面结冰,市民外出需注意安全,司机要关注路况,慢速、谨慎驾驶。27~28日降雪过程恰逢春运开始,建议提前做好春运交通安全管理工作。

辽沈晚报记者 胡月梅

▶昨日,受天气的影响沈城的能见度不高,这为人们出行带来了困扰。 辽沈晚报记者 王迪 摄



征兵马上开始 适龄青年快报名

1月21日,辽宁省征兵工作电视电话会议召开,会议明确,2021年上半年征兵从2月中旬开始,3月底结束,新兵批准入伍时间为3月1日;下半年征兵从8月中旬开始,9月底结束,新兵批准入伍时间为9月1日。

2020年,全省军地各级深入贯彻国家和省征兵命令,圆满完成了国家赋予我省的义务兵和直招士官征集任务,大学生和大学毕业生比例均较2019年增长8个百分点,再创新高。

会议指出,实行一年两次征兵,是国务院、中央军委着眼新时代强军目标做出的重大决策部署。

会议明确,2021年上半年征兵从2月中旬开始,3月底结束,新兵

批准入伍时间为3月1日;下半年征兵从8月中旬开始,9月底结束,新兵批准入伍时间为9月1日。

根据国家教学体制特点和征兵工作实际,上半年重点征集普通高等学校往届毕业生、高职高专毕业班学生和各类社会技能人才,下半年重点征集普通高等学校应届毕业生。

男兵征集入伍的年龄要求,高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度的青年(含高校在校生),年满18至22周岁;大专及以上学历文化程度的高校毕业生,年满18至24周岁;初中毕业文化程度青年,年满18至20周岁。

女兵征集入伍的年龄要求,上半年应征报名:普通高等学校全日

制应届毕业生及在校生,年满18至22周岁;2020年普通高等学校全日制应届毕业生可以报名参加2021年上半年女兵征集,年龄放宽至23周岁。下半年应征报名:普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生,年满18至22周岁。

省征兵办公室负责同志介绍,全国征兵网(网址: http://www.gfbzb.gov.cn)是国防部征兵办公室指定的唯一官方网上应征平台,具有办理兵役登记、接受应征报名、开展政策咨询、查询个人信息、受理监督举报等功能,希望广大适龄青年响应祖国号召,积极报名参军。

辽沈晚报记者 吉向前

男子“贴近”女子想干啥 监控拍下可耻行为



男子站在女子右后方,用左侧身体贴近女子。

警方供图

10秒钟,可能你刚从货架上拿起一个商品,也可能正在查看商品的生产日期及保质期。然而就在这10秒钟里,你上衣兜里的电话已经不见了。

昨日,沈阳警方通报一起系列盗窃案件。犯罪嫌疑人是一名50岁男子杨某某。杨某某主要以超市中购物的女性为作案目标,专门偷人家放在上衣兜里的手机。

据警方介绍,从1月4日到1月18日期间,沈阳市法库县公安局团结合派出所连续接到4起报警。被害人称在超市购物的时候,手机被人偷走。

民警调取超市内的监控录像,发现了犯罪嫌疑人的作案过程。

画面中显示,1月16日,在法库县当地一家大型商超的卖场中,一名穿红衣女子正在推着购物车选购商品。这时,从画面下方出现一名戴着帽子的男子,从红衣女子身后上前。男子用左侧身体贴近女子,右侧身体前倾,

右手伸进女子衣兜,掏出东西后马上转身迅速离开。从男子出现到作案得手,全过程不到10秒钟时间。

团结合派出所副所长吴鹏介绍,其他几起案件也发生在水果超市、连锁超市等,受害对象都是女性,而且被盗手机都是放在了上衣兜,初步判定几起案件应系同一犯罪嫌疑人所为。

通过加大对案发现场及周边的侦查摸排力度,警方锁定了50岁的男子杨某某。1月19日专案组民警在法库县孟家乡一处民房内将犯罪嫌疑人杨某某抓获归案。

审讯中,犯罪嫌疑人杨某某对其多次实施扒窃的犯罪事实供认不讳。经核实,杨某某共作案4起,涉案价值约人民币15000余元。

目前,犯罪嫌疑人杨某某因涉嫌盗窃犯罪已被法库县公安局依法予以刑事拘留。

辽沈晚报首席记者 吕洋

拖欠劳动报酬被曝光 看看这些公司都有谁

近日,沈阳市公布了2021年第一批重大劳动保障违法案件,沈阳金兴建筑工程劳务分包有限公司、沈阳雨浩防水工程有限公司、沈阳市苏家屯区第一建筑工程公司等7家公司因拖欠劳动报酬被通报。目前已经依据核查对欠薪公司进行严厉打击和惩处,情节特别严重的将列入“黑名单”。

一、沈阳金兴建筑工程劳务分包有限公司和沈阳众合建筑劳务有限公司拖欠劳动报酬案

违法主体1全称:沈阳金兴建筑工程劳务分包有限公司;

违法主体2全称:沈阳众合建筑劳务有限公司;

主要违法事实:2021年1月5日,刘某等人投诉沈阳金兴建筑工程劳务分包有限公司和沈阳众合建筑劳务有限公司存在拖欠农民工工资问题。

经查,上述两个单位在沈阳汽车配件物流基地4号、5号库新建工程项目中拖欠32名农民工工资总计200万元。2021年1月6日大东区人社局对其下达了《劳动保障监察限期整改指令书》。

处理结果:沈阳金兴建筑工程劳务分包有限公司和沈阳众合建筑劳务有限公司于2021年1月11日支付刘某等32名农民工被拖欠工资200万元。下一步,将进一步核查,依法依规对存在的违法行为进行惩处。

工程有限公司

主要违法事实:2020年12月8日,冉某等人投诉辽宁际乔建设工程有限公司存在拖欠农民工工资问题。

经查,该单位在沈阳新北热电超低排放改建项目中拖欠47名农民工工资总计69.5374万元,沈河区人社局责令该单位限期支付拖欠的农民工工资。

处理结果:2021年1月16日,辽宁际乔建设工程有限公司支付了被拖欠农民工工资69.5374万元。下一步,将依据核查情况,依法依规对存在的违法行为进行惩处。

三、沈阳雨浩防水工程有限公司拖欠劳动报酬案

违法主体全称:沈阳雨浩防水工程有限公司

主要违法事实:2019年12月11日,谢某投诉沈阳雨浩防水工程有限公司存在拖欠农民工工资问题。

经查,该单位在沈阳北站银河国际大厦项目中拖欠68名农民工工资总计154.94万元。2020年1月23日沈河区人社局对其下达了《劳动保障监察限期整改指令书》。

处理结果:该单位逾期未履行整改指令,涉嫌拒不支付劳动报酬罪,已于2021年1月12日移交公安机关,依法追究相关负责人刑事责任。

四、沈阳长江源科技发展有限公司和湖北鼎天宏图建设工程辽宁有限公司拖欠劳动报酬案

违法主体1全称:沈阳长江源科技有限公司;

违法主体2全称:湖北鼎天宏图建设工程辽宁有限公司;

主要违法事实:2019年1月17日,杨某等8人投诉沈阳长江源科技发展有限公司和湖北鼎天宏图建设工程辽宁有限公司存在拖欠农民工工资问题。

经查,上述两家单位在长江源科技有限公司办公楼项目中拖欠8名农民工工资总计9.329万元。2019年12月24日,浑南区农民工维权中心对其下达了《劳动保障监察限期整改指令书》。

处理结果:上述单位逾期未履行整改指令,涉嫌拒不支付劳动报酬罪,于2019年12月25日移交公安机关,依法追究相关负责人刑事责任。

五、沈阳市苏家屯区第一建筑工程公司拖欠劳动报酬案

违法主体全称:沈阳市苏家屯区第一建筑工程公司;

主要违法事实:甘某等人投诉沈阳市苏家屯区第一建筑工程公司存在拖欠农民工工资问题。

经查,该单位在融城七英里项目中拖欠20名农民工工资总计42.5万元。浑南区农民工维权中心于2021年1月13日对其下达了《劳动保障监察限期整改指令书》。

处理结果:该单位逾期未履行整改指令,涉嫌拒不支付劳动报酬罪,已移交公安机关,依法追究相关负责人刑事责任。

辽沈晚报记者 胡婷婷

新闻速递

丹东将减免或发放取暖救助金1807万元

本报讯 辽沈晚报记者王晓阳报道 丹东预计2020年至2021年,将为全市5.4万户城乡困难家庭减免或发放取暖救助资金1807万元。包括城乡最低生活保障家庭、城乡低收入家庭、分散供养的特困人员家庭和孤儿家庭。

集中取暖救助标准为:城乡低保、分散供养特困人员、孤儿家庭年救助上限为60平方米;城乡低收入家庭年救助上限为36平方米。按照实际应缴纳的合规采暖费全额救助,超过上限面积的自行承担。

沈阳面向社会征求生态环境保护建议

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 沈阳市生态环境局正在组织开展《沈阳市生态环境保护“十四五”规划》研究及编制工作,制定符合沈阳市实际的“十四五”期间生态环境保护目标,推进深入实施污染防治攻坚战,提升生态系统服务功能、策划污染防治和生态保护重

点工程项目,现面向全市征求意见和建议。市民可以将意见和建议发送至电子邮箱,或将您的信件邮寄至沈阳市生态环境局。邮箱为sysgnqh@163.com;邮寄地址为沈阳市浑南区全运三路98号,沈阳市生态环境保护“十四五”规划编制组收。